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Câu 11: Cho khối lăng trụ có đáy là hình vuông cạnh 
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Câu 12: Đường cong trong hình bên là dạng đồ thị của hàm số nào dưới đây?
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Câu 13: Họ nguyên hàm của hàm số 
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Câu 14: Cho khối cầu bán kính 
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Câu 15: Trong không gian 
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Câu 16: Cho khối chóp tam giác đều có cạnh đáy bằng 
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Câu 17: Tập xác định của hàm số 
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Câu 18: Cho hàm số 
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Câu 20: Cho khối hộp chữ nhật 
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Câu 21: Đạo hàm của hàm số 
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Câu 22: Cho hàm số 
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Nên hàm số đã cho nghịch biến trên khoảng 
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Câu 23: Tập nghiệm của phương trình 
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Câu 24: Cho hàm số 
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Câu 25: Đường tiệm cận đứng của đồ thị hàm số 
[image: image583.wmf]1

2

x

y

x

+

=

-

 là
A. 
[image: image584.wmf]1

x

=

.
B. 
[image: image585.wmf]2

y

=-

.
C. 
[image: image586.wmf]2

x

=

.
D. 
[image: image587.wmf]2

y

=

.

Lời giải

Chọn C
Ta có 
[image: image588.wmf]22

1

limlim

2

xx

x

y

x

--

®®

+

==-¥

-

; 
[image: image589.wmf]22

1

limlim

2

xx

x

y

x

++

®®

+

==+¥

-

.
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Câu 26: Tập nghiệm của bất phương trình 
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Câu 27: Số đường tiệm cận của đồ thị hàm số 
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Vậy số đường tiệm cận của đồ thị hàm số là 3.
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Câu 29: Cho khối chóp 
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Câu 31: Một người gửi 
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Câu 32: Biết 
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Câu 40: Biết đồ thị hàm số 
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Câu 41: Cho hàm số 
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Câu 43: Giả sử hàm số 
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Câu 44: Cho hình chóp 
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